

ERRATA 004 - SUBSTITUI COMPONENTE DA BANCA DA PROVA DIDÁTICA DA VAGA N. 13

**BANCAS EXAMINADORAS DA PROVA DE APTIDÃO DIDÁTICA DO PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO INTEGRADA MUNICIPAL DE ENSINO
SUPERIOR - FIMES
EDITAL Nº 002/2016**

ONDE SE LÊ:

Vaga	Banca	Local	Data e Horário	Candidato
13	Claudir José Goltz Divino Barcelos de Menezes Reuber da Cunha Luciano	Sala 03 Bloco Dr Francisco Filgueiras Júnior	23/02/2016 15:00 às 16:00	Selma Araújo Carrijo

LEIA-SE:

Vaga	Banca	Local	Data e Horário	Candidato
13	Gabriel Pinto da Silva Neto Divino Barcelos de Menezes Reuber da Cunha Luciano	Sala 03 Bloco Dr Francisco Filgueiras Júnior	23/02/2016 15:00 às 16:00	Selma Araújo Carrijo

**Comissão Organizadora do Processo Seletivo
Edital 002/2016**